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Na AUOETE OAEG TIG QOKNOEIG OTO PUAAO QNAVTHCEWV.

Aoknan 1: Na unoAoyiCETE TO OAOKANPWUA:
(o)j(sz-%+i—e]dx, (B)j(es"'2+Tep2(1-2x))dx (BaBuoi: 10,5)
X X

Aoknon 2:
Na Bpeite Tnv cuvaprtnon f yia Tnv onoia 10xuel:f'(x)=3-2x, f(1)=0, f(0)=11 (Babuoi:10)

Aagknon 3: Na unoAoyiosTe Ta o)\ox)\npo‘)para: (BaBpoi: 20)
2013 n
(@) x(x+3)"" dx B) [—F—= \/7 x=2np6, 0<B<7

Agknon 4:
(a) Aiveral n napaywyicipn cuvapTtnon f kal o NpaypaTIkog apiBuog v, (v=-1).

Na unoAoyiosTe Ta oAoKAnpwpaTa:

Df ) (x)dx

n)jf(x)d (BaBoi : 10)
(B) Na unoAoyicsTe Ta oAokAnpwpara: (BaBuoi: 7.5, 7.5, 10)
. s 7 1+Inx 3x+1
(Dfnu2x-(nw'x+5)"dx (i) '[5+x = x (x>0), (iii) j
Aoknon 5:Na unoAoyioeTe To OAOKARPWUA: (BaBpoi: 10)
sz-exdx

Aoknon 6: Av I, =[e’nuwxdx kai I, = [e*ouvxdx va unoloyioeTe:

(a) L+I, (B) L-L

(BaBpoi: 10)



